



校园的四季

合肥市南门小学森林城校区四(4)班 宋雨霏 指导教师:张育琴

我们的校园非常美,它哪里美呢?它每一个季节都很美。

春天,校园里百花齐放,草地上开满了可爱的小黄花,树丛都长出漂亮的青绿的树叶,仔细看看,哎呀,旁边有好多粉粉嫩嫩的小花儿啊!校园顿时充满香气,蝴蝶们顺着香气来到了校园,在一朵又一朵花上翩翩起舞,大家都在追蝴蝶,纷纷跟着它们到花丛中,在上面玩耍。蝴蝶飞,我们追,蝴蝶们终于飞到我们手中了。

夏天来了,枇杷树的树叶慢慢变成了深绿色,上面,也长出了许多嫩绿嫩绿的新叶,其他大树用它那些又大又平的叶子带来了更多绿荫给我们乘凉。大家都在树下跑来跑去的,看看有没有小昆虫也在树荫下感受凉爽,看见了,就把它轻轻捧在手中,让它在手心里跑来跑去,看着它,我们笑了。

秋天的时候,门口的草地上长满了白色的蒲公英,有许多蜻蜓在草地上飞行,偶尔我们摘一朵蒲公英,吸一口气,再吐出来,蜻蜓就跟着蒲公英的种子一起飞舞。有

时,蜻蜓还会落在我们的身上。叶子逐渐变得脆弱,秋风一吹,许多树叶就被吹下来了,像下雨一样,非常美,我经常在树下,感受这场“雨”的清凉,同时和它们一起翩翩起舞。有时候,风吹错了方向,地上的叶子旋转起来,我就加入它们的派对,叶子的速度非常快,像是一个风火轮,我总是在“风火轮”中央跳动,随着风越来越快,我跳动速度也越来越快……终于,风停了,我胜利了!

在冬天,树叶基本都掉了下来,躺在冰冷的地上。但是,还有一些在树上的“勇士”不愿落下,而那些光溜溜的树枝结上了一个个冰晶。偶尔还会下雪,雪落在了草地上,小草却不接受这个现实,一直坚强地站在那层厚厚的雪里,直到它被盖住,但是来年春天,我和同学们回到学校的时候,总能看见生机勃勃的小草从土地里一个个钻出来。

我们的校园一年四季都很美,只要仔细观察,就可以找到这些美。

妈妈,爱您!

合肥市锦城小学四(6)班 谢一萌
指导教师:吴红霞

妈妈,您是黑暗中的一盏灯,是夏日里的一杯凉茶,也是寒冬里的一缕阳光。

我从出生开始,时时刻刻都离不开您的照料。当我夜里睡觉踢了被子时,您会帮我盖好;当我学习上出现波动时,您就一直在我身边跟我一起分析原因;当我生病时,您也一直在我身边忙前忙后地照顾我。

妈妈,您的爱像一种神奇的药水,在我伤心的时候为我疗伤;您的爱像一瓶饮料,在我口渴的时候给我解渴;您的爱更像有一种魔力,总是在我需要的时候第一时间出现。

妈妈,我爱您!

体育课

合肥市六安路小学中铁国际城校区二(9)班 仇子诚
指导教师:吴春兰

叮铃铃……上体育课了,同学们排着整齐的队伍走向操场。体育活动开始了,操场上一下子变成了欢乐的海洋,热闹极了。

你瞧,同学们玩得多开心呀!他们有的在跑步,哨声一响,跑道上的运动员就像离弦箭一样冲了出去,你追我赶,争抢第一。有的在拔河,他们双手握紧绳子,咬紧牙关向后拉,脸憋得通红,像一个红苹果,旁边的啦啦队在给他们加油助威。还有的在集体跳绳,绳子像一条巨龙在空中飞舞,同学们就像一只只轻盈的燕子跳跃着。

体育课上同学们玩得不亦乐乎,操场上充满了欢声笑语!

猜猜他是谁

合肥市明珠小学三(6)班 车正启
指导教师:韩亚敏

我有一个好朋友。他幽默又自恋,常常说自己比动漫人物还帅。你们一定很好奇他是谁?让我来介绍一下他吧!

他有一个汤圆般的头,酷似茶杯的发型。白净的脸上,有一个高挺的鼻梁,还有一张十分会说的嘴巴。他的胳膊又粗又长,身体又高又壮,真像动漫里走出的人物。

我可真喜欢他。他很爱笑,也总是逗得我哈哈大笑。他经常说一些我们没听过的幽默的话,我可说不上来。

他很乐于助人。有一次,两位同学不知怎么回事,扭打起来。他看到了,立马挺身而出,挡在两人的中间。那一刻,他真像个英雄。不仅如此,他还耐心地劝导他们,“有事情要用嘴巴去沟通,不能用暴力去解决,我们是人类,不是没有思想的动物。”你看,他是不是很有智慧。

唯一遗憾的是,他的成绩不是很好,因为他总是忘记写作业。他妈妈上班特别忙,他一回到家,就控制不住自己跑去玩了。我想,如果他的学习成绩很好,他就是我的“超人朋友”了。但是我相信他的学习一定会越来越好,因为他说过,他长大想当一名消防员,在大家遇到困难的时候,能够挺身而出,帮助大家。一个有梦想的人,怎么会不去努力呢!我很高兴他有这样的梦想,因为我也一样是个有梦想的人。

我真的很喜欢他,我希望我们能成为永远的好朋友。你能猜到他是谁吗?

花亭湖一日游

合肥市锦城小学四(6)班 吴妙语 指导教师:吴红霞

金灿灿的佛手,随风飘动的红旗,蓝蓝的天,亮晶晶的湖水,这就是我印象里的花亭湖。

花亭湖位于安庆市太湖县,这里风景优美,气候宜人,是个度假的好地方。

今天,我和我的好朋友一起来到了花亭湖,一下车,我们就被这里的风景所吸引住。妈妈给我们买了去花亭湖中央小岛月亮湾的船票。过了一会儿,我们走进了轮船,来到轮船顶端,看到深蓝色的湖面上溅起了一条条白色的浪花,好像千万匹白色战马齐头并进向我们涌来。时不时还有几只雪白的白鹭划过天空,好似一位侠客在屋檐之间飞檐走壁。再往远处看,几座小岛在云雾中若隐若现,好像几位仙女在白云的伺候下进入了梦乡。这时“嘀、嘀、嘀”的船鸣打破了我的思绪。

啊,到了我们的目的地了!我不禁发出了一声感叹。进入月亮湾,第一眼看到的是“七碗茶社”,茶亭的柱子上刻着陆羽的七碗茶诗:“一碗喉吻润,二碗破孤闷。

三碗搜枯肠,惟文字五千卷。四碗发轻汗,平生不平事,尽向毛孔散。五碗肌骨清,六碗通仙灵。七碗吃不得也,唯觉两腋习习清风生。”接着,我们参观了赵朴初生前事迹纪念馆,他是安庆太湖人,而且虽皈依佛门,但他却娶了夫人,他热爱茶,推广茶文化,被后人称为“茶佛”。

继续向前走,我们走上了彩虹之路。咦,远处有一群人围在一起,他们在干什么呢?我们走近一瞧,原来是我们最喜爱的“滑草”,于是我们买了票,兴冲冲地跑去排队了。啊,终于到我了,我坐进像小船一样的盆子里,然后工作人员拨动机关,我从高处垂直向下,“咻溜”一声,像火箭一样滑了下来。

再往前就是露营基地了,这里有一片绿油油的草地,一些尖尖的帐篷,孩子们在草地上肆意地跑来跑去,大人们则在帐篷里吃着东西、聊着天,好一片欢乐的景象。

虽然不是在大城市里,但是乡村也有乡村的美,欢迎你们来花亭湖游玩!

公瑾周郎,英雄如是

合肥四十五中森林城校区八(9)班 吴卓娟 指导教师:代露

冬日午后的暖阳斜射进书房,我正伏案写作业,妹妹忽然溜进了房间。她一边扯着我的衣角,一边将课本铺开,白嫩的小手指着一行字,“姐姐,军令状是什么呀?”我怔了怔解释道,军令状是古代将领在接受某项重大军务时写下的保证书,完不成的话要被砍头哦!说着用手做了个抹脖子的动作。

“那《草船借箭》中诸葛亮为什么要立军令状啊?周瑜在他立完后那么开心,这不是存心要害死诸葛亮吗?”妹妹嘟起嘴,有些不满地哼唧起来。

“不……”我摸着她的小脑袋,心中为之一震,思绪也渐渐浮向了远方。小学时我也曾学过这篇课文,那时年幼的同学们无一不被神机妙算、天资聪慧的诸葛亮深深折服,连老师也对他赞不绝口。当然不否认自己对两汉那位鞠躬尽瘁的丞相的倾心,他淋漓尽致地展现了“忠”“义”二字的内涵。可也不能忽略另一颗闪耀的星星。

他“从祖父景,景子忠,皆为汉太尉”,“长壮有姿貌”,怎堪嫉恨丞相出身一介布衣?他“进寻阳,破刘勋,讨江夏,还定豫章、卢陵”,怎堪嫉妒丞相的“绝世智谋”。“曲有误,周郎顾”“欲得周郎顾,时时拂误弦”,他就连名字也那

么美俏:瑜,公瑾——才俊傲、雅正量、高尚致。

他为开创江东基业立下赫赫战功,奠定了三分天下的局势。赤壁一战,名威九州。借东风破袭曹营只是他弹指间早已料定的结局……至于他本人,亦是掠过史书的一场火,亦是我心里战火纷飞乱世中一块无瑕的白玉。

“你怎么愣住了啊?不会我刚才说的你都没听见吧?”伴随着耳边妹妹的嚷嚷,我的思绪被拉回来。

“怎么会?”我笑着将小家伙抱到腿上,“你的想法我不认同……”

“可我的老师说周瑜是个心胸狭隘的小人,他一定……”

“不”,我将手指压在她嘴唇前,“嘘”了一声示意她安静下来。“我要给你讲述一个更精彩的故事。这个故事简短到在历史书上只有一小段;同时它又长到足足有三十六个春秋。”

“叫什么名字呀?”妹妹好奇地问道。

“没有名字,”短短的几个字概括不了故事的跌宕起伏、升腾曲折,“但这个故事的主人公有名字,仔细听好了。”

“他的名字是——周瑜。”那个曾鲜衣怒马、意气风发的舒城少年郎。

